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USA/UKRAJINA: Šéf strategického velení USA nazval válku na Ukrajině
„zahříváním“ na to, co má přijít

Velitel, který dohlíží na jaderné síly USA, vydal minulý týden na

námořní konferenci zlověstné varování, když nazval válku na

Ukrajině „zahříváním“ pro „velkou“, která má přijít.

\"Tato ukrajinská krize, ve které se právě nacházíme, toto je jen

příprava,\"  řekl námořní adm. Charles Richard  , velitel amerického

strategického velení. „Přichází ten velký. A nebude to dlouho trvat a

budeme testováni způsoby, které jsme již dlouho netestovali.”

Richardovo varování přišlo poté, co USA zveřejnily svůj nový Nuclear

Posture Review (NPR),  který opět potvrzuje, že americká doktrína

umožňuje první použití jaderných zbraní  . V přehledu se uvádí, že
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účelem amerického jaderného arzenálu je „odstrašit strategické

útoky, zajistit spojence a partnery a dosáhnout cílů USA, pokud

odstrašení selže“.

NPR  říká, že USA  „budou zvažovat použití jaderných zbraní pouze

za extrémních okolností na obranu životně důležitých zájmů

Spojených států nebo jejich spojenců nebo partnerů“.

NPR byla vydána spolu se strategií národní obrany do roku 2022,

která označuje Čínu za „nejkomplexnější a nejvážnější výzvu“ pro

USA a popisuje Rusko jako „akutní hrozbu“.

Dokument, stejně jako předchozí  národní obranná strategie z roku

2018  , jasně uvádí, že americká armáda se připravuje na budoucí

konflikty s Čínou i Ruskem.

Jako šéf STRATCOM Richard dříve varoval, že riziko jaderné války  s

Ruskem a Čínou je „reálná možnost“. Minulý rok řekl, že americká

armáda musí „posunout svůj hlavní předpoklad z „jaderného

zaměstnání není možné“ na „jaderné zaměstnávání je velmi reálnou

možností“ a jednat tak, aby naplnila tuto realitu a odvrátila ji.

Nuclear Posture Review vyzývá k modernizaci jaderné triády, která 

by mohla stát až 1,5 bilionu dolarů  , a udržování vysokého napětí s

Ruskem a Čínou pomáhá ospravedlnit obrovskou cenu.

Richard minulý týden řekl, že  USA musí dát více zdrojů do

soutěžení s čínskou armádou .

Kongres se snaží vynaložit velké prostředky na vyzbrojování Tchaj-

wanu, přičemž plán  poskytnout ostrovu vojenskou pomoc ve výši 10

miliard dolarů je  součástí Senátu ve verzi zákona o autorizaci

národní obrany z roku 2023.

Přestože se to dělá ve jménu odstrašení, činy  a  rétorika  Číny jasně

ukazují, že větší podpora USA pro Tchaj-wan zvýší pravděpodobnost

války v regionu.
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